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De deeltafel van 2

1. Maak telkens groepen van 2. Los daarna de deeloefening op.
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2. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




De deeltafel van 10

1. Maak telkens groepen van 10. Los daarna de deeloefening op.
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2. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




De deeltafel van 5
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2. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.
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2. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




De deeltafel van 3

1. Maak telkens groepen van 3. Los daarna de deeloefening op.
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3 kan 9 keer in 27
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2. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.
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2. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




1. Maak telkens groepen van 8. Los daarna de maaloefening op.
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2. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




1. Maak telkens groepen van 9. Los daarna de deeloefening op.
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1. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




1. Maak telkens groepen van 7. Los daarna de deeloefening op.
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2. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.
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